

## Estado do Pará CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FELIX DO XINGU Poder Legislativo

Avenida Coronel Tancredo nº. 670 – Centro – CEP 68380-000 – São Felix do Xingu – Pará <u>camaraxingu@bol.com.br</u> – 94 3435-1191 / 1602 / 1644

Gabinete da Vereadora Adriana Neves Torres (SD)

Projeto de Lei nº 002/2024-CMSFX, de 6 de março de 2024.

## DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO NOME DA AVENIDA 22 DE MARÇO PARA AVENIDA BENEDITO RIBEIRO NO MUNICÍPIO DE SÃO FÉLIX DO XINGU - PA.

O Prefeito Municipal de São Félix do Xingu, Estado de Pará, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal de São Félix do Xingu – PA, aprovou e ele sanciona a seguinte lei:

- **Art. 1º** Fica alterada a denominação da Avenida 22 de Março para Avenida Benedito Ribeiro, em todo o seu percurso no município de São Félix do Xingu PA.
- **Art. 2º** Fica autorizado o Poder Executivo Municipal a providenciar a alteração de placas indicativas e demais sinalizações necessárias para a adequada identificação da Avenida Benedito Ribeiro.
- **Art. 3º** As despesas decorrentes da execução desta Lei correrão por conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.
  - **Art. 4º** Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete da Vereadora Adriana Neves Torres (SD), Câmara Municipal de São Félix do Xingu, em 5 de março de 2024.

Ver. **Adriana Neves Torres** (SD) Autora



## Estado do Pará CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FELIX DO XINGU Poder Legislativo

Avenida Coronel Tancredo nº. 670 – Centro – CEP 68380-000 – São Felix do Xingu – Pará <u>camaraxingu@bol.com.br</u> – 94 3435-1191 / 1602 / 1644

Gabinete da Vereadora Adriana Neves Torres (SD)

## **JUSTIFICATIVA**

O presente projeto de lei propõe a alteração do nome da Avenida 22 de Março para Avenida Benedito Ribeiro no município de São Félix do Xingu - PA, como uma justa homenagem a um cidadão que dedicou sua vida ao serviço da comunidade e deixou um legado inestimável para nossa cidade.

Benedito Coelho Ribeiro nasceu em 16 de setembro de 1936, em São Félix do Xingu, e desde cedo foi inspirado pelos valores de dedicação familiar e serviço comunitário. Filho de Antônio Marques Ribeiro, o primeiro prefeito nomeado do município, e Deuzina Coelho Ribeiro, pioneira da educação na cidade, Benedito foi criado em um ambiente permeado pelo compromisso com o bem-estar da comunidade.

Ao longo de sua vida, Benedito demonstrou um profundo comprometimento com São Félix do Xingu. Como vereador na primeira legislatura, de 1963 a 1966, e posteriormente como Vice-Prefeito na gestão de Edson Almeida, ele contribuiu significativamente para o desenvolvimento e crescimento do município. Sua atuação exemplar na política local foi marcada pela visão, integridade e dedicação ao serviço público.

Além de sua contribuição na esfera política, Benedito serviu à comunidade por mais de 20 anos na Junta de Serviço Militar e Identificação Civil, garantindo que os cidadãos fossem reconhecidos e atendidos com dignidade e respeito. Como um pilar espiritual, ele também desempenhou um papel importante como missionário da Igreja Católica e dirigente de comunidade, disseminando mensagens de esperança e união.

Ao receber a nomeação de uma avenida em sua homenagem, São Félix do Xingu não apenas celebra o homem, mas também reconhece o legado extraordinário que Benedito Coelho Ribeiro deixou para nossa cidade. Sua vida de serviço e dedicação continuará a inspirar e impactar as gerações futuras, e a alteração do nome da Avenida 22 de Março para Avenida Benedito Ribeiro é uma forma justa e merecida de eternizar sua memória e legado em nossa comunidade.

Por esses motivos, contamos com o apoio dos nobres vereadores para a aprovação deste projeto de lei, que visa honrar e reconhecer um verdadeiro filho desta terra, cujo exemplo de vida permanecerá vivo em nossa memória coletiva.

Atenciosamente,

Ver. **Adriana Neves Torres** (SD) Autora